
Asistir junto con el suscrito a la Sesión Ordinaria y 
Extraordinaria de Consejo de Administración y 
reuniones con el Secretario Técnico

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Administración Portuaria Integral de Quintana Roo 
Tipo de servidor publico
Titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión sin gasto para el sujeto obligado
Ejercicio
2025
Periodo que se reporta
marzo
Tipo de viaje
Nacional
Número de personas acompañantes
0
Importe ejercido por el total de acompañantes
0.00

Datos de la comisión
País de origen
México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
Puerto Morelos
Municipio de origen
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Puerto Morelos
País de destino
México

Estado de destino

Quintana Roo
Ciudad de destino
Chetumal
Motivo del encargo o comisión
Asistir junto con el suscrito a la Sesión Ordinaria y Extraordinaria de Consejo de Administración y reuniones con el 
Secretario Técnico
Fecha de salida
03/24/2025 - 13:35
Fecha de regreso
03/26/2025 - 15:15

Datos de la partida
Gasto total en pasaje (aéreo + terrestre)
0.00
Hospedaje
2000.00
Viáticos ministrados
5446.35
Viáticos comprobados
3438.00
Viáticos no comprobables
0.00
Importe ejercido por partida de viáticos
1438.00
Recurso económico
Estatal
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
3438.00
Importe total no erogado
2008.35

Reportes
Actividades realizadas
El día lunes 24 de marzo de 2024, salí en el vehículo Honda City asignado propiedad de APIQROO a la 13:35 horas para 
recoger a mis compañeros Representantes de Isla Mujeres y Puerto Juarez / Punta Sam en la ciudad de Cancún para 
dirigirnos a la ciudad de Chetumal, llegando como 19:30 horas al hotel Casa Blanca donde nos hospedamos todos, 
tuvimos una cena reunión los Representantes para dialogar necesidades y áreas de oportunidad para mejorar las 
terminales, el día martes 25 de marzo de 2025, estuvimos temprano en las oficinas centrales de APIQROO Chetumal 
para iniciar reuniones con el Secretario Técnico Franciso Diaz, donde vimos todas las necesidades de cada Terminal, 
yo expuse todas las necesidades y requerimientos para la terminal de Puerto Morelos, en el transcurso del día 
estuvimos pendientes de la Sesión Ordinaria y Extraordinaria de Consejo de Administración, al final tuvimos una 
reunión con nuestro Director General para la presentación de los movimientos internos en puestos clave de APIQROO, 
la creación de la Dirección General Adjunta, nuevo Secretario Técnico, Nuevo Gerente de Administración y Finanzas, 
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nuevo Gerente de Contraloría y ampliación de una Gerencia de Imagen con Planeación, de forma de estar coordinados 
con los nuevos titulares a partir del 1 de abril de 2025, acabamos como 17:30 horas, al día siguiente salimos en la 
mañana de regreso a la Ciudad de Cancún, llegando aproximadamente 15:00 horas y fui a dejar a los Representantes 
de Isla Mujeres y Puerto Juarez / Punta Sam a sus domicilios.
Resultados obtenidos
Reuniones muy productivas con el Secretario Técnico Francisco Díaz, para avanzar sobre las necesidades y 
requerimientos de la Terminal de Puerto Morelos, para poder ser mas eficientes y eficaces, así como dialogo con los 
nuevos titulares de gerencias para una mejor coordinación y comunicación.
Contribuciones
Se presento ante el Secretario Técnico en documento todos los requerimientos y necesidades de la Terminal de Puerto 
Morelos, así como el estatus de cada pendiente, para poder atender lo mas urgente e importante primero, así como 
seguimiento de los mismos para poder concluirlos, lo que cual nos dará mayor eficiencia y eficacia en la Terminal.
Conclusiones
Fue muy productiva la comisión para reuniones con el Secretario Técnico, para avanzar mas rápido en los pendientes 
de la Terminal de Puerto Morelos, así como conocer los cambios internos y su presentación en las posiciones clave 
para una mayor comunicación y trabajo en equipo en APIQROO para que todas sus terminales sean mas eficientes y 
eficaces.

Datos de la información
Periodo de actualización
enero - marzo
Fecha de validación de la información
2025-03-27
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
Dirección General, Gerencia de Administración y Finanzas
Nota
Hice la devolución de 2,008.35 pesos de viáticos no utilizados

Importe total de la comisión
3438.00
Nombre completo
Ivan Ferrat Mancera
Cargo
Representante APIQROO Puerto Morelos

 
 
 

COMISIONADO
(Nombre y firma)

 
 



DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


